The TR2 Transponder is the newest and most innovative transponder for kart racing. Reliable hardware, easy subscription management via Bluetooth and the Speedhive App, and flexible subscription options to fit your needs.

## Features:

- Easy to sync your subscription with the Speedhive App
- Easy and free online access to your practice and race results
- Fully charged in 5 hours
- Compatible with all MYLAPS (AMB) timing systems
- Accurate and reliable
- Unlimited warranty during active subscription (2 years warranty on TR2 Go Transponders)

## In the Box:

TR2 Transponder, TR2 Charge Cradle including USB Micro Cable, TR2 Holder



## **Getting Ready to Race**

Make sure you follow these steps before you head to the track!

- Log into or create an account with the Speedhive App
- Register your TR2 Transponder
- Activate your subscription

## <u>Installation</u>

Use the TR2 Holder to easily mount the TR2 Transponder on your vehicle. For the best accuracy, make sure to mount your TR2 Transponder as vertical as possible. On a kart, do not mount the TR2 Transponder more than 30cm (0.9ft) above the ground.

Get one reserved for only \$130 through GVKC! Comes with a 1 year subscription. Contact gvkc60@gmail.com to reserve yours today or go to https://bit.ly/2022Transponder